@ Sans testament, qui hérite?

onsultez également notre section
déces et testaments pour plus
d’informations.
http://www.educaloi.qc.ca/categories/

eces-et-testaments i
(3 . . N
- Les enfants héritent de la succession en entier. & - Le conjoint héritedu 1/3 dela succession.
- Sil’'un des enfants du défunt est décédé, ses - Les enfants se partagent 2/3 en partségales.
enfants se partagent la part qu'il aurait regue (par - Sil’'un des enfants du défunt est décédé, ses
représentation). Il faut descendre enligne directe enfants se partagent la part qu'il aurait regue
jusqu’ace qu'il y ait des descendants vivants (par représentation). Il faut descendre en
(petits-enfants, arriére petits-enfants, etc.). lignedirecte jusqu’ace qu'il y ait des
descendants vivants (petits-enfants, arriere
petits-enfants, etc.).
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i - Le conjoint hérite des 2/3 de la succession.
i i - Les parents se partagent le 1/3 restant en

partségales.

. i ( ~ - S'il ne reste qu’un seul parent, il recoit le
- Les freres et sceurs héritent de |a - Les parents héritent 1/3 de lasuccession.

succession en entier. de la moitié dela

- Sil’'un des fréres et sceurs du défunt est succession.

décédé, ses enfants se partagent lapart - S'il ne reste qu’un seul .

qu'il aurait regue (par représentation)

parent, il recoit 1/2 de
m lasuccession.
Ve -Lautre 1/2 est

=~ - Les parents se héri ] partagée entre les
Les neveux et niéces se partagent la partagent la ;jLeIS part_e_rgsdet?nten T " Le conjoint héritedes 2/3 de la succession,
succession selon lapart que Ieu(parent successionen ela mo_ltle a - S eles Arasay - Les fréres et sceurs se partagent le 1/3
aurait recue (par représentation). e succession. seaus G d S e - ts deal
-Silnerestequiun 1| jscade ses enfants se reomn-enparts ceeles. ;
" seul parent, il recoit ’ > - Sil'undes frereset sceurs du défunt est
- S'il nereste i partagent lapart qu'il décédé, ses enfants se partagent lapart quil
u'unseul %2delasuccession. || it recue (par P : ’
a 3 . Uautre% est WIreli EsE D aurait recue (par représentation).
(La succession en entier est partagée\ . N | parent, il recoit N | représentation).
p s i} e S le tout. partagee entre les  [\_ J
en parts égalesdu c6té maternel et Les petits-neveux et petites-niéces i
paternel du défunt entre les autres (ou leursenfantss'ils sont eux-mémes | \, J f
. , PR selon lapart queleur
membres de lafamille,dans|’ordre décédés) héritentde 1/2 dela parent aurait recue
suivant: succession (ou latotalité s'il n'y apas (R S Le conjoint héritede Ia -Le conjoint hérite des 2/3 de la succession.
- Entre grands-parents; d’autres membres plus éloignés). ’ SUCCGSSIO“ en entler -Les neveux et nieces se partagentle 1/3
- Sinon, entre oncles et tantes; - Lautre 1/2 delasuccession est ~ _ restant selon la part que leur parent aurait
- Sinon, entre cousins et cousines; partagée également entreleslignes recue (par représentation).
- Sinon, entre, arriéres grands- paternelle et maternelles du défunt
parents; entrelesautres membres de la famille,
- Sinon entre grands-oncles et dans l'ordre suivant:

grands-tantes oules membres plus - Entre grands-parents;

1
éloignés jusqu’au 8e degréde - Sinon, entre oncles et tantes;
\parenté. ) - Sinon, entre cousins et cousines; e e U C Q O l , q C , C Q
- Sinon, entre, arriéres grands-parents;
- Sinon entre grands-oncles et grands-
tantes oules membres plus éloignés SAVOIR C’EST POUVOIR
jusqu’au 8edegréde parenté.
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